

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Medialis, Ustanova za zdravstvenu njegu i fizikalnu terapiju				
<b>ADRESA:</b>	Prilaz Gjure Deželića 62, Zagreb				
<b>TELEFON:</b>	01/3772-761	<b>FAX:</b>	/	<b>E-MAIL:</b>	<a href="mailto:medialis2019@gmail.com">medialis2019@gmail.com</a>

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2023.	Intervencije medicinske sestre kod hidracije i prehrane palijativnog pacijenta	Pacijentu koji je suočen s nepovratnom dijagnozom važna je sveobuhvatna podrška i zdravstvena njega. U skrbi za palijativnog pacijenta potrebno je planirati prehranu i hidraciju. Važno je poštivati zahtjeve pacijenta te zadobiti njegovo povjerenje. Medicinska sestra educira obitelj kako pravilno hidrirati i hraniti pacijenta, koliko je količinski dovoljno pripremiti te na koji način hraniti i hidrirati pacijenta. Hidracija i prehrana ovise o stanju bolesne osobe.	Ruža Erceg, prof. rehabilitator Ivana Todorić, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62
Ožujak 2023.	Važnost komunikacije u zdravstvenoj njezi u kući	Kvalitetna komunikacija zdravstvenih djelatnika s pacijentom temelj je uspješnog liječenja. Dobra komunikacija s pacijentom i obitelji je bitna jer se na taj način može postići razina suradljivosti s bolesnikom, razviti odnos povjerenja te samim time poboljšati i kvalitetu života i sigurnost bolesnika. Bitno je kod prvog dolaska u kuću pacijenta uspostaviti dobar kontakt, neposredan, profesionalan	Ruža Erceg, prof. rehabilitator Tanja Jelisavac, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62

		i topao odnos kako bi se pacijent opustio, osjetio da je prihvaćen i bitan. Time se stvara osjećaj povjerenja s pacijentom, njegovom obitelji u komunikaciji s medicinskom sestrom.		
Travanj 2023.	Zdravstvena njega pacijenata u vigilnoj komi	Kod osobe u vigilnoj komi prisutni su svi vanjski pasivni znaci budnosti, kao otvorene i na svjetlo reaktivne oči, praćenje predmeta, ali nema nikakve elemente budne osobe odnosno nema nikakve elemente motoričko- misaonog sadržaja. Najčešće nastaje u slučaju kada su prekinuti organski putevi iznad moždanog debla i viših dijelova mozga. Kod takvih bolesnika potrebna je kontinuirana zdravstvena skrb kako bi se održale fiziološke funkcije, bitna je edukacija, podrška i pomoć obitelji.	Katica Sesar, bacc. med. tech.  Mirna Fuček, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62
Svibanj 2023.	Odnos društva prema psihijatrijskim bolesnicima	Odnos i postupci prema psihijatrijskim bolesnicima oduvijek su bili popraćeni negativnim stavovima. Takvi stavovi djeluju na percepciju oboljelog jer na sebe gleda kao manje vrijednu osobu što utječe na njihov oporavak; povlače se i često osjećaju nesposobno. Potrebna je edukacija, prvenstveno zdravstvenih djelatnika zatim i obitelji. Važan je i utjecaj medija te iznošenje pozitivnih stavova koji mogu pridonijeti promjeni stava opće populacije.	Katica Sesar, bacc. med. tech.  Ilijana Radoš, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62

Broj mjesta je ograničen.

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Ime i prezime i potpis

Katica Sesar, bacc. med. tech.

Ruža Erceg, prof. rehabilitator